

# ISMÉT A CHAMPIONOKÉ *a Szalajka-völgy*



Immár második éve, hogy a második liga végső megmérettetésére Szilvásváradon kerül sor. A championátus oly módon emelkedik ki a bajnokságok sorából, hogy itt a versenyzőknek hat pályán át két helyszínen kell megküzdeni az érmeért. A lovasok a championátus versenyében egyéni címet hét kategóriában szerezhetnek, illetve csapatok is összeállnak a csapatbajnokság keretein belül.

**A** hogyan az már-már szokás, az egyéni döntők a póni kategóriával kezdődtek, ahol a nagyérdemű izgalmas megmérettetést és egyben címvédést is láthatott, hiszen a tavalyi évhez hasonlóan idén is Gubicza Dorottya érdemelte ki az aranyérmet, akít évről évre Varga Zoltán készít fel, és most is Quint van de Groenheuvelt lovagolta. Második Bodnár Annabell lett Aida nevű pónijával, a kategória bronzérmét pedig idén Gubicza Sarolt vihette haza, aki Tortuga nevű lovával szintén a Varga Ménest képviseli. Negyedik lett az idei Hungarian Future Stars póni nagydíjának győztese, Sáli Csenge és Shanbo Morning Mirah, ötödik Láng Veronika és Pippo, hatodik Marosváry Sára és La Belle de Noir.

A gyermek kategóriában idén kimagasló eredmény született, hiszen a maximálisan megszerezhető 80 ponttal győzött Bodnár Annabell és For the Moment, a párost Füzér Gábor készítette fel. A kategória ezüstérmese Krepsik Lara és Hermitage de la

Motte lett, akiket Sebák Andrea edz; a bronzérem pedig Csizmadia Csengét illette meg, aki a szürke G-Diát lovagolta Reider Balázs útmutatásával. Éppen lecsúszva a dobogóról negyedik lett Nagy Zsófia, ötödik Kiss Johanna Janka, hatodik Hegedűs Laura Lili, hetedik Nagy Nóra, nyolcadik Fábíán Maja Olívia.

A legnagyobb kánikulában kellett az éremért küzdenie a serdülő B korosztálynak. A fináléban is nyerni tudó Kim Yura Charlotte és Bognár Hamis nevű lova vihette haza a bajnoki címet, sikerükhöz Tenyei Tóth Attila segítette őket, az ezüst Sáli Csenge nyakába került, aki Jácintot lovagolta, edzője édesapja, Sáli Gábor. A kategória bronzérmese az Airvent versenyzője, Szórad Linett lett a sárga PM Baltimore-ral, a párost Fábíán István készítette fel. A további helyekre Király Aliz, Molnár Csenge, Szabó Larissa, H. Nagy Emma és Kámán Nóra kerültek.

Minden évben izgalmas az amatőr lovasok kategóriája, ahol a lovasok nem profi babérokra törnek, hanem munkájuk mellett, sza-

badidejükben űzik ezt a roppant nehéz sportot. 2021-ben kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtva a győztes Vajay Dóra és hűséges társa, Balouvalley. Második lett dr. Czuczai Natália és az energikus Elzino. Idén a bronzérmét egy szintén nagyon összehozott páros nyerte, Sarkadi Petra és Főnix. A további helyezettek Blaskó Nikolett, Mesáros Szilvia, Hrabovszky-Stégner Alexandra, Hermann Anna, Borzáné Sári Enikő.

Évről évre népes mezőny gyűlik össze a serdülő A kategóriára, ahol a fiatal korosztálynak 120-125 cm-es pályákon kell versenyezni. Mondanom sem kell, ez nagy mérföldkő a gyerekek életében, hiszen 10-15 centiméterrel magasabb akadályokat kell teljesíteni, talán nem véletlen, hogy a finálé pályáján csupán négy hibátlan lovaglás született. Ezt követően az eredmények az alábbiak szerint alakultak: Kacsó Júlia Csenge nyerte a bajnoki címet a szürke Contesivel – a lovas Kurnyák Ágnes tanítványa –, az ezüst Szöllősi Hajnal nyakába került, aki Gina van Lange Weerent lova-



■ 1. Szotyori Nagy Kristóf és Horze Donald felnőtt champion | 2. Réti Dávid, a felnőtt a championátus ezüstérmese | 3. Braunitzer Enikő és PM Banderas, a felnőtt championátus bronzérmese | 4. Királyhágó mindent megtett a győzelemért, Nagy Júliával a nyergében utánpótlás championok lettek | 5. Az utánpótlás champion öröme edzőjével, Kurnyák Ágnessel | 6. Kacsó Júlia Csenge és Contesi, a serdülő A championátus boldog aranyérmese | 7. A felnőtt championátus dobogószai: Réti Dávid, Szotyori Nagy Kristóf és Braunitzer Enikő

golta, a bronzérmes pedig ifj. Antal Péter lett a pej Choral Symphonyval. A helyezettek további sorrendje Nyemcsok Hanna Dóra, Stiedl Anna Blanka, Schmuck Rebeka Anna, Claessens Stella, Viasz Hanna. Délután került sor a hatodik bajnoki döntőre, amely az utánpótlás lovasok bajnoksága volt. 2021 utánpótlás aranyérmese Nagy Júlia és Királyhágó, a páros abszolút eredményesen menetelt egész szezonban, több U25 GP számban is láttuk őket

FOTÓ: SOMOGYVÁRI ANETT

# 2021 FELNŐTT CHAMPIONJA, SZOTYORI NAGY KRISTÓF

**Álltal már dobogón, de champion még nem voltál – milyen érzés volt a felnőtt bajnoki cím megszerzése?**

Szívünk mélyén ebben az évben ezt a célt tűztük ki magunk elé, hiszen a korábbi években voltam már helyezett és a dobogón is álltam. Felállni a dobogó tetejére óriási dolog, hiszen a championátus a magyar bajnokság alatt egy lépcsőfokkal álló bajnokság, ahol hat pályát kell lelovagolni, és ennek van értéke. Az én versenypályafutásom során ez a győzelem különleges és értékes, hiszen a championi cím minden lovasnak vágyott célja.



Kiskunhalason lovagoltuk az első három pályát, azután látszott, hogy Réti Dávid lovastársammal végig fej-fej mellett haladtunk, hol ő volt előrébb néhány ponttal, hol én, végig nyitott volt a verseny, végül az utolsó pálya döntőt köztünk.

**A championátus hosszú évek óta színesíti a magyar díjugratósport versenypaletáját, hová fejlődött az évek során?**

Tizenöt éve létezik ez a bajnokság, természetesen az évek alatt a korosztályok és a kategóriák alakultak, bővültek. Mára nyilvánvalóvá vált, hogy nagyon nagy az igény erre a versenyre, hiszen idén reggeltől estig tartottak a versenyszámok. A championátus nagy lehetőség azoknak, akik az adott évben nem tudnak, nem akarnak, vagy nincs lehetőségük az országos bajnokság szintjén versenyezni. Széles réteg tudja így a szabadtéri versenyszezonban megmérni magát.

Természetesen minden évben beépítjük a tapasztalatainkat a versenyszabályzatba, ha szükséges, akkor változtatunk a szabályokon.

**Idén egy új lóval, Horze Donalddal is indultál – kérlek, mutasd őt be, hogyan került hozzád?**

Két lóval lehet indulni a bajnokságon, kihasználva ezt a lehetőséget idén Horze Carlssonal és Horze Donalddal indultam. Nevükben a Horze a támogatómat jelzi. Horze Carlsson a Weinhardt családtól került hozzám, ő egy nehezebb lovaglású ló, nagy kihívás vele versenyezni; Horze Donald a tanítványom, Sopronyi Réka lova, aki sok-sok sikert elért már ezzel a Duc de la Cour apaságú, a Mezőhegyesi Ménesben tenyésztett lóval. Sajnos Réka idén lovassérülés miatt nem tud versenyezni. Mivel a lovat jól ismerem, régóta az istállónkban van, földről rendszeresen edzem és sokat lovagoltam is, ezért felmerült, hogy versenyezzek vele. Természetesen éltem ezzel a lehetőséggel, hiszen óriási élmény ezzel a lóval versenyezni. Pályafutásom során sok lovon ültem, és ez a ló egy igazi versenyló.

**Számos egyéb elfoglaltság mellett idén a négyesfogathajtó Európa-bajnokság versenyigazgatói szerepe is a tiéd. Hogy sikerült felkészülni a championátusra?**

A legfontosabb, hogy legyen egy olyan csapat, amellyel a Prosper Lovasklub rendelkezik. Sikeremet elsősorban négy embernek köszönhetem: Sopronyi Rékának, aki nélkül nem versenyezhetnék Donalddal, Bula Biankának, aki a lovaim jólétéért felel, edzőtársamnak, Baumann Borinak, ő foglalkozik a lovaimmel, ha több száz kilométerre vagyok, valamint a lovasklubom társtulajdonosának, Zajonskovsky Nórának, aki a háttér munkát intézi. Ők azok, akik önzetlenül dolgoznak mellettem, így a négyesfogathajtó Európa-bajnokság, a Nemzeti Vágta és a Díjugrató Szakág okozta komoly kihívások mellett sem kell lemondanom a versenyzésről. Ők dolgoztak a lovakkal, amikor nem tudtam jelen lenni, nekik köszönhetem, hogy meg tudtam ezt az aranyérmet nyerni, nélkülük a győzelem nem valósulhatott volna meg. A jövőben is számítok rájuk, így továbbra is biztosan több területen is helyt tudok állni.

**S. A.**





■ 1. Szöllösi Hajnal és Gina van Lange Weeren, a serdülő A kategória ezüstérmese | 2. Ifj. Antal Péter és Choral Symphony szerezte meg a serdülő A чемпионátus bronzérmét | 3. Szabó-Máriás Sára és Cantus Clay, az utánpótlás чемпионátus ezüstérmese | 4. Az idén Vajay Dóra nyerte az amatőr чемпионátus Balouvalley-vel | 5. Dr. Czuczai Natália és Elzino, az amatőr чемпионátus ezüstérmese | 6. Sarkadi Petra és Főnix, az amatőr чемпионátus bronzérmese | 7. Nagy Evelin és Montague, az utánpótlás чемпионátus bronzérmese

a helyezettek között. Második lett a korábban csapatban magyar bajnok Szabó-Máriás Sára és hű társa, Cantus Clay, a bronzérmes pozíciót pedig a fedeles versenysorozat korábbi amatőr bajnoka, Nagy Evelin nyerte, aki Montague-t lovalgolta. A további helyekre Ábrahám Zsófia, Fekete Antal, Varga Marcell, Vincze Imre, Kovács Ádám kerültek.

A felnőtt чемпионátus volt a bajnoki sorozat záróakkordja, idén erre a kategóriára nem érkezett olyan sok nevezés, így végig kiélezett volt a verseny. A hétvége bajnoksághoz méltó pályáit tavalyhoz hasonlóan idén is Németh Zoltán tervezte.

A felnőttek végelszámolásában az aranyérem tulajdonosa Szotyori Nagy Kristóf

lett, a győztes lónak járó takaró pedig a 14 éves pej Horze Donaldra került. Idén a második Réti Dávid és a temperamentumos Nicon lett; a bronzérmes pedig egy hölgy nyerte, Braunitzer Enikő PM Banderas-szal. A további helyek a következőképpen alakultak: negyedik Kurnyák Ágnes, ötödik Mihucz Tibor, hatodik Szűcs Zoltán, hetedik Potocska Attila, és nyolcadik Horváth Gábor.

Az egyéni döntők mellett szombaton rendezték a чемпионátus csapatbajnokságát, ahol szintén a két forduló alapján hirdettek végső eredményt, a második forduló izgalmas összetétellel zárult Réti Dávid és Pintér Zsófi Csenge között. Végül a dobogó legfelső fokára a Kezes Gabriella által vezetett

Csongrád-Csanád megyei csapat állhatott, tagjai Tóth Sára Eszter, Sarkadi Petra és Réti Dávid. Ezüstérmes lett a Platthy József régió II. csapata Bertók Viktor vezetésével, tagjai Oláh Mira Karina, Jakab Fanni, Gulyás Dominik, Fekete Antal. A bronzérmes csapatot Antal Péter vezette, a Máchányszky Gyula régió I. csapatának tagjai Csengery Dóra, Dunai-Kovács Lilla, Pintér Zsófi Csenge, Potocska Attila.

Ezúton is óriási gratuláció illeti a lovasokat, lovakat, edzőket, szülőket és hozzátartozókat, hiszen mindenki együttes munkája, hogy évről évre ennyi szuper eredmény születik. Csak így tovább jövőre is!

**Bölcz Virág Ráhel**